



## Errata

No artigo “Docência universitária e letramento digital: desafios da formação de professores”, com o DOI <https://doi.org/10.7213/1981-416X.21.068.DS06>, publicado na *Revista Diálogo Educacional*, v. 21, n. 68, na página 136,

onde se lia:

“A seguir, a Figura 1 mostra a página do Google Acadêmico quando buscamos o termo letramento digital.”

leia-se:

“A seguir, a Figura 2 mostra a página do Google Acadêmico quando buscamos o termo letramento digital.”